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（８）子どもの普段の過ごし方について（８）子どもの普段の過ごし方について（８）子どもの普段の過ごし方について（８）子どもの普段の過ごし方について    

 

問１８．平日の放課後および休日のお子さんの普段の過ごし方で１番多いもの、また、もっとも望まれる過

ごし方について、時間帯ごとに下記枠内（過ごし方）の選択肢の中からお答えください。（それぞれ

番号を１つ記入）    

普段の過ごし方 もっとも望まれる過ごし方 

１．平日１４～１６時 （    ） 

２．平日１６～１８時 （    ） 

３．平日１８～２０時 （    ） 

４．平日２０時以降  （    ） 

５．休日       （    ） 

１．平日１４～１６時 （    ） 

２．平日１６～１８時 （    ） 

３．平日１８～２０時 （    ） 

４．平日２０時以降  （    ） 

５．休日       （    ） 

【過ごし方】    

１．授業などで学校にいる         ２．学童保育で過ごす 

３．自由な遊び場開放事業に参加する    ４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 

５．家事育児代行サービスなどを利用する  ６．家や公園などで友だちと過ごす 

７．図書館など公共の施設にいる      ８．地域活動に参加する 

（こども会活動、スポーツ活動） 

９．学習塾や習い事へ行く        １０．家で、ひとりで勉強などをする 

１１．その他（             ） 
  

【普段の過ごし方 １．平日１４～１６時】 

問１８　「１」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 71.3% 6.0% 4.8% 2.7% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 1.0% 2.2% 0.8% 4.3%

N=1,245 888 75 60 33 0 86 0 0 13 27 10 53  

71.3%

6.0%

4.8%

2.7%

0.0%

6.9%

0.0%

0.0%

1.0%

2.2%

0.8%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「授業などで学校にいる」が◆「授業などで学校にいる」が◆「授業などで学校にいる」が◆「授業などで学校にいる」が 71.3%71.3%71.3%71.3%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【普段の過ごし方 ２．平日１６～１８時】 

問１８　「２」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 1.1% 6.5% 4.3% 13.6% 0.1% 31.2% 0.2% 0.6% 28.7% 6.5% 3.7% 3.6%

N=1,245 14 81 53 169 1 389 2 7 357 81 46 45  

1.1%

6.5%

4.3%

13.6%

0.1%

31.2%

0.2%

0.6%

28.7%

6.5%

3.7%

3.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「家や公園などで友だちと過ごす」が◆「家や公園などで友だちと過ごす」が◆「家や公園などで友だちと過ごす」が◆「家や公園などで友だちと過ごす」が 33331.21.21.21.2%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「学習塾や習い事へ行く学習塾や習い事へ行く学習塾や習い事へ行く学習塾や習い事へ行く」が」が」が」が 28.728.728.728.7％％％％

ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【普段の過ごし方 ３．平日１８～２０時】 

問１８　「３」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 0.0% 0.2% 0.1% 65.7% 0.1% 0.6% 0.0% 0.4% 15.5% 8.8% 3.1% 5.6%

N=1,245 0 3 1 818 1 7 0 5 193 109 38 70  

0.0%

0.2%

0.1%

65.7%

0.1%

0.6%

0.0%

0.4%

15.5%

8.8%

3.1%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 65.765.765.765.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「学習塾や習い、次に「学習塾や習い、次に「学習塾や習い、次に「学習塾や習い事へ行く」事へ行く」事へ行く」事へ行く」

がががが 15.5%15.5%15.5%15.5%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    
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【普段の過ごし方 ４．平日２０時以降】 

問１８　「４」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 0.0% 0.1% 0.1% 80.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 6.1% 7.1%

N=1,245 0 1 1 997 0 2 0 0 17 62 76 89  

0.0%

0.1%

0.1%

80.1%

0.0%

0.2%

0.0%

0.0%

1.4%

5.0%

6.1%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 80.180.180.180.1%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【普段の過ごし方 ５．休日】 

問１８　「５」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 0.1% 0.2% 0.2% 69.8% 0.0% 6.8% 0.4% 6.6% 4.3% 1.0% 3.8% 7.0%

N=1,245 1 2 2 869 0 85 5 82 53 12 47 87  

0.1%

0.2%

0.2%

69.8%

0.0%

6.8%

0.4%

6.6%

4.3%

1.0%

3.8%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 69.869.869.869.8%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「家や公園などで友だちと、次に「家や公園などで友だちと、次に「家や公園などで友だちと、次に「家や公園などで友だちと

過ごす」が過ごす」が過ごす」が過ごす」が 6.8%6.8%6.8%6.8%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    
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【もっとも望まれる過ごし方 １．平日１４～１６時】 

問１８　「１」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 70.0% 4.4% 6.4% 1.0% 0.2% 9.3% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 0.9% 5.5%

N=1,245 872 55 80 12 3 116 0 0 10 17 11 69  

70.0%

4.4%

6.4%

1.0%

0.2%

9.3%

0.0%

0.0%

0.8%

1.4%

0.9%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「授業などで学校にいる」が◆「授業などで学校にいる」が◆「授業などで学校にいる」が◆「授業などで学校にいる」が 77770.00.00.00.0%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「家や公園などで友だちと過ごす」が、次に「家や公園などで友だちと過ごす」が、次に「家や公園などで友だちと過ごす」が、次に「家や公園などで友だちと過ごす」が 9.3%9.3%9.3%9.3%

ととととななななっている。っている。っている。っている。    

 

 

【もっとも望まれる過ごし方 ２．平日１６～１８時】 

問１８　「２」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 1.5% 3.9% 10.2% 9.2% 0.2% 38.5% 0.4% 0.6% 22.4% 4.2% 2.7% 6.3%

N=1,245 19 48 127 115 2 479 5 8 279 52 33 78  

1.5%

3.9%

10.2%

9.2%

0.2%

38.5%

0.4%

0.6%

22.4%

4.2%

2.7%

6.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「家や公園などで友だちと過ごす」が◆「家や公園などで友だちと過ごす」が◆「家や公園などで友だちと過ごす」が◆「家や公園などで友だちと過ごす」が 33338.58.58.58.5%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「学習塾や習い事へ行く学習塾や習い事へ行く学習塾や習い事へ行く学習塾や習い事へ行く」が」が」が」が 22.422.422.422.4％％％％

ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    
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【もっとも望まれる過ごし方 ３．平日１８～２０時】 

問１８　「３」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 0.2% 0.1% 0.1% 68.7% 0.0% 0.3% 0.0% 0.2% 12.0% 9.0% 2.0% 7.4%

N=1,245 2 1 1 855 0 4 0 3 150 112 25 92  

0.2%

0.1%

0.1%

68.7%

0.0%

0.3%

0.0%

0.2%

12.0%

9.0%

2.0%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 68.768.768.768.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「学習塾や習い事へ行く」、次に「学習塾や習い事へ行く」、次に「学習塾や習い事へ行く」、次に「学習塾や習い事へ行く」

がががが 12.0%12.0%12.0%12.0%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【もっとも望まれる過ごし方 ４．平日２０時以降】 

問１８　「４」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 0.0% 0.0% 0.1% 80.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.4% 5.6% 5.3% 8.5%

N=1,245 0 0 1 996 0 1 0 0 5 70 66 106  

0.0%

0.0%

0.1%

80.0%

0.0%

0.1%

0.0%

0.0%

0.4%

5.6%

5.3%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 80.080.080.080.0%%%%と最も多くなっていと最も多くなっていと最も多くなっていと最も多くなっている。る。る。る。    
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【もっとも望まれる過ごし方 ５．休日】 

問１８　「５」 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 不明
就学児童（小学生） 0.1% 0.0% 1.6% 63.4% 0.0% 9.6% 0.6% 10.7% 2.4% 0.8% 2.8% 8.1%

N=1,245 1 0 20 789 0 119 7 133 30 10 35 101  

0.1%

0.0%

1.6%

63.4%

0.0%

9.6%

0.6%

10.7%

2.4%

0.8%

2.8%

8.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．授業などで学校にいる

２．学童保育で過ごす

３．自由な遊び場開放事業に参加する

４．保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす

５．家事育児代行サービスなどを利用する

６．家や公園などで友だちと過ごす

７．図書館など公共の施設にいる

８．地域活動に参加する

９．学習塾や習い事へ行く

１０．家で、ひとりで勉強などをする

１１．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が◆「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 63.463.463.463.4%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「地域活動に参加する」が、次に「地域活動に参加する」が、次に「地域活動に参加する」が、次に「地域活動に参加する」が

10.7%10.7%10.7%10.7%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

 

 

 

（９）子どもの生活習慣について（９）子どもの生活習慣について（９）子どもの生活習慣について（９）子どもの生活習慣について    

    

問１９．お子さんの生活習慣について、お答えください。（それぞれ１つに○）    

（１）朝ごはんを食べますか。 

１．毎日食べる           ２．食べる日のほうが多い   

３．食べない日のほうが多い     ４．ほとんど食べない 
  

問１９　（１） 1 2 3 4 不明
就学児童（小学生） 96.1% 2.6% 0.6% 0.4% 0.4%

N=1,245 1196 32 7 5 5  

96.1% 2.6%

0.6%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．毎日食べる ２．食べる日のほうが多い ３．食べない日のほうが多い ４．ほとんど食べない 不明

 

◆「◆「◆「◆「毎日食べる毎日食べる毎日食べる毎日食べる」が」が」が」が 96.196.196.196.1%%%%ととととほとんどをほとんどをほとんどをほとんどを占めている。占めている。占めている。占めている。    
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（２）１日１回は家族と一緒に食事をしますか。 

１．する        ２．しない        
  

問１９　（２） 1 2 不明
就学児童（小学生） 98.4% 1.2% 0.4%

N=1,245 1225 15 5  

98.4%
1.2%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）
N=1,245

１．する ２．しない 不明

 

◆「◆「◆「◆「するするするする」が」が」が」が 98.498.498.498.4%%%%ととととほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。 

 

（３）平日のテレビ・ビデオ（ゲームを含む）の１日当たり平均視聴時間は何時間ぐらいですか。 

１．３０分以内       ２．１時間以内     ３．１時間３０分以内   

４．２時間以内       ５．２時間以上 
  

問１９　（３） 1 2 3 4 5 不明
就学児童（小学生） 9.7% 21.8% 16.7% 28.1% 23.0% 0.7%

N=1,245 121 271 208 350 286 9  

9.7% 21.8% 16.7% 28.1% 23.0% 0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．３０分以内 ２．１時間以内 ３．１時間３０分以内 ４．２時間以内 ５．２時間以上 不明

 

◆「２時間以内」が◆「２時間以内」が◆「２時間以内」が◆「２時間以内」が 22228.18.18.18.1%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「２時間２時間２時間２時間以上」が以上」が以上」が以上」が 23.0%23.0%23.0%23.0%、「、「、「、「１時間以内１時間以内１時間以内１時間以内」が」が」が」が 21.8%21.8%21.8%21.8%の順の順の順の順

ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

    

（４）就寝時刻は平均何時頃ですか。 

１．２０時半より前    ２．２０時半～２１時    ３．２１時～２１時半 

４．２１時半～２２時   ５．２２時～２３時     ６．２３時以降 
  

問１９　（４） 1 2 3 4 5 6 不明
就学児童（小学生） 2.0% 12.9% 33.8% 29.0% 18.4% 3.4% 0.6%

N=1,245 25 160 421 361 229 42 7     

2.0% 12.9% 33.8% 29.0% 18.4%

3.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．２０時半より前 ２．２０時半～２１時 ３．２１時～２１時半 ４．２１時半～２２時

５．２２時～２３時 ６．２３時以降 不明

    

◆「◆「◆「◆「２１時～２１時半２１時～２１時半２１時～２１時半２１時～２１時半」が」が」が」が 33333.83.83.83.8%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「２１時半～２２時２１時半～２２時２１時半～２２時２１時半～２２時」が」が」が」が 29.0%29.0%29.0%29.0%、「、「、「、「２２時～２３２２時～２３２２時～２３２２時～２３

時時時時」が」が」が」が 18.4%18.4%18.4%18.4%の順となっているの順となっているの順となっているの順となっている。。。。    
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（１０）子どもの地域での自然体験などへの参加について（１０）子どもの地域での自然体験などへの参加について（１０）子どもの地域での自然体験などへの参加について（１０）子どもの地域での自然体験などへの参加について    

    

問２０．お住まいの地域が、自然に囲まれている、文化施設が充実しているなど、子どもにとって自然、社

会、文化などの体験をしやすい環境であると考えますか。（１つに○）    

１．体験をしやすいと思う      ２．体験をしやすいとは思わない 

３．どちらでもない         ４．わからない 

※箕面市の文化施設は、グリーンホール、メイプルホール、郷土資料館、箕面文化・交流センター、

らいとぴあ２１、ヒューマンズプラザ、萱野三平記念館、多文化交流センターなど 

問２０ 1 2 3 4 不明
就学児童（小学生） 48.9% 20.8% 15.3% 14.4% 0.6%

N=1,245 609 259 190 179 8  

48.9% 20.8% 15.3% 14.4% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．体験をしやすいと思う ２．体験をしやすいとは思わない ３．どちらでもない ４．わからない 不明

 

◆「◆「◆「◆「体験をしやすいと思う体験をしやすいと思う体験をしやすいと思う体験をしやすいと思う」が」が」が」が 48.948.948.948.9%%%%、「、「、「、「体験をしや体験をしや体験をしや体験をしやすいとは思わないすいとは思わないすいとは思わないすいとは思わない」が」が」が」が 20.8%20.8%20.8%20.8%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 137 - 

問２１．参加したことがある地域での自然体験、社会参加、文化活動はどれですか。（当てはまるものすべて
に○）    

１．スポーツ活動 
２．文化芸術活動 
３．ボランティア活動 
４．体験学習活動（ものづくり体験など） 
５．野外活動（キャンプなど） 
６．社会福祉活動（高齢者訪問など） 
７．国際交流活動（ホームステイなど） 
８．青少年団体活動（こども会活動など） 
９．環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など） 

１０．環境教育活動（自然観察など） 
１１．地域の活動（地域のお祭りや運動会など） 
１２．その他（                    ） 
１３．参加したことがない  →問問問問２１２１２１２１----１１１１へへへへ 

  

問２１ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 不明
就学児童（小学生） 29.8% 11.1% 7.7% 27.3% 24.9% 4.6% 1.4% 21.2% 3.7% 9.5% 67.9% 1.1% 20.0% 0.8%

N=1,245 371 138 96 340 310 57 18 264 46 118 845 14 249 10  

29.8%

11.1%

7.7%

27.3%

24.9%

4.6%

1.4%

21.2%

3.7%

9.5%

67.9%

1.1%

20.0%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．スポーツ活動

２．文化芸術活動

３．ボランティア活動

４．体験学習活動（ものづくり体験など）

５．野外活動（キャンプなど）

６．社会福祉活動（高齢者訪問など）

７．国際交流活動（ホームステイなど）

８．青少年団体活動（こども会活動など）

９．環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など）

１０．環境教育活動（自然観察など）

１１．地域の活動（地域のお祭りや運動会など）

１２．その他

１３．参加したことがない

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「地域の活動（地域のお祭りや運動会など）」が◆「地域の活動（地域のお祭りや運動会など）」が◆「地域の活動（地域のお祭りや運動会など）」が◆「地域の活動（地域のお祭りや運動会など）」が 67.9%67.9%67.9%67.9%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「スポーツ活動スポーツ活動スポーツ活動スポーツ活動」が」が」が」が 29.8%29.8%29.8%29.8%、、、、

「「「「体験学習活動（ものづくり体験など）体験学習活動（ものづくり体験など）体験学習活動（ものづくり体験など）体験学習活動（ものづくり体験など）」が」が」が」が 27.3%27.3%27.3%27.3%、「、「、「、「野外活動（キャンプなど）野外活動（キャンプなど）野外活動（キャンプなど）野外活動（キャンプなど）」が」が」が」が 24.9%24.9%24.9%24.9%、「、「、「、「青青青青

少年団体活動（こども会活動など）少年団体活動（こども会活動など）少年団体活動（こども会活動など）少年団体活動（こども会活動など）」が」が」が」が 21.2%21.2%21.2%21.2%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。一方、「参加したことがない」一方、「参加したことがない」一方、「参加したことがない」一方、「参加したことがない」

がががが 20.0%20.0%20.0%20.0%となっている。となっている。となっている。となっている。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問２２２２２２２２へへへへ    
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問２１-１．お子さんがこれまで参加していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

１．活動に関する情報がなく参加しにくい 

２．知り合いなどがおらず参加しにくい 

３．初めての者が参加しにくい雰囲気がある 

４．参加の時間帯が合わない 

５．費用がかかる 

６．活動の内容に興味や関心がない 

７．その他（                             ） 
  

問２１-２ 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学児童（小学生） 28.9% 33.7% 20.1% 29.7% 7.2% 28.5% 24.5% 0.8%

N=249 72 84 50 74 18 71 61 2  

28.9%

33.7%

20.1%

29.7%

7.2%

28.5%

24.5%

0.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

１．活動に関する情報がなく参加しにくい

２．知り合いなどがおらず参加しにくい

３．初めての者が参加しにくい雰囲気がある

４．参加の時間帯が合わない

５．費用がかかる

６．活動の内容に興味や関心がない

７．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=249

 

◆「知り合いなどがおらず参加しにくい」が◆「知り合いなどがおらず参加しにくい」が◆「知り合いなどがおらず参加しにくい」が◆「知り合いなどがおらず参加しにくい」が 33.7%33.7%33.7%33.7%と最も多く、次に「と最も多く、次に「と最も多く、次に「と最も多く、次に「参加の時間帯が合わない参加の時間帯が合わない参加の時間帯が合わない参加の時間帯が合わない」」」」

がががが 29.7%29.7%29.7%29.7%、「、「、「、「活動に関する情活動に関する情活動に関する情活動に関する情報がなく参加しにくい報がなく参加しにくい報がなく参加しにくい報がなく参加しにくい」が」が」が」が 28.9%28.9%28.9%28.9%、「、「、「、「活動の内容に興味や関心がない活動の内容に興味や関心がない活動の内容に興味や関心がない活動の内容に興味や関心がない」」」」

がががが 28.5%28.5%28.5%28.5%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    
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問２２．お子さんが参加したことはないが、今後参加させたいと思っている地域における自然体験、社会参

加、文化活動は何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

１．スポーツ活動 

２．文化芸術活動 

３．ボランティア活動 

４．体験学習活動（ものづくり体験など） 

５．野外活動（キャンプなど） 

６．社会福祉活動（高齢者訪問など） 

７．国際交流活動（ホームステイなど） 

８．青少年団体活動（こども会活動など） 

９．環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など） 

１０．環境教育活動（自然観察など） 

１１．地域の活動（地域のお祭りや運動会など） 

１２．その他（                             ） 

  

問２２ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 不明
就学児童（小学生） 39.4% 22.2% 26.2% 41.3% 36.5% 10.1% 26.9% 8.2% 11.9% 29.7% 23.4% 2.0% 8.0%

N=1,245 490 277 326 514 455 126 335 102 148 370 291 25 100     

39.4%

22.2%

26.2%

41.3%

36.5%

10.1%

26.9%

8.2%

11.9%

29.7%

23.4%

2.0%

8.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１．スポーツ活動

２．文化芸術活動

３．ボランティア活動

４．体験学習活動（ものづくり体験など）

５．野外活動（キャンプなど）

６．社会福祉活動（高齢者訪問など）

７．国際交流活動（ホームステイなど）

８．青少年団体活動（こども会活動など）

９．環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など）

１０．環境教育活動（自然観察など）

１１．地域の活動（地域のお祭りや運動会など）

１２．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

    

◆◆◆◆上位３位として、「上位３位として、「上位３位として、「上位３位として、「体験学習活動（ものづくり体験など）体験学習活動（ものづくり体験など）体験学習活動（ものづくり体験など）体験学習活動（ものづくり体験など）」が」が」が」が 41.3%41.3%41.3%41.3%、、、、「「「「スポーツ活動スポーツ活動スポーツ活動スポーツ活動」が」が」が」が 39.4%39.4%39.4%39.4%、、、、

「「「「野外活動（キャンプなど）野外活動（キャンプなど）野外活動（キャンプなど）野外活動（キャンプなど）」が」が」が」が 36.5%36.5%36.5%36.5%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


